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ВИБІР АНТИБАКТЕРІАЛЬНОЇ ТЕРАПІЇ В ПОЄДНАННІ 
ІЗ ЗАСТОСУВАННЯМ КРІОКОНСЕРВОВАНОЇ 
ПЛАЦЕНТИ ПРИ ЛІКУВАННІ ГНІЙНО-ЗАПАЛЬНИХ 
ПРОЦЕСІВ ЩЕЛЕПНО-ЛИЦЕВОЇ ЛОКАЛІЗАЦІЇ
Полтавський державний медичний університет

Актуальність . Одонтогенні флегмони навіть на сучасному етапі розвит
ку медицини залишаються повністю невирішеною та актуальною пробле
мою, оскільки гострі запальні захворювання щелепно-лицевої локалізації є 
дуже поширеною патологією, яка становить від 40% до 60% від загальної кі
лькості пацієнтів, які звертаються у відділення щелепно-лицевої хірургії за 
допомогою.

Мета дослідження. Вивчити вплив кріоекстракту плаценти в поєднанні з 
різними антибактеріальними препаратами на перебіг репаративних процесів 
у пацієнтів з флегмонами щелепно-лицевої локалізації.

Об’єкти і методи досліджень. Клінічні дослідження проводилися на ба
зі відділення щелепно-лицьової хірургії на базі КП «Полтавська обласна клі
нічна лікарня ім. М.В. Скліфосовського» ПОР. Всього в дослідженні прийня
ло участь 20 осіб із одонтогенними флегмонами щелепно-лицевої локаліза
ції з 3-а клітковинними просторами, вік пацієнтів склав від 30 до 55 років.

Всі пацієнти розділені на 2 клінічні групи по 10 осіб в кожній.
1 група -  пацієнти, яким проводилися внутрішньовенні ін'єкції кріоконсе- 

рвованої плаценти в поєднанні з амікацином.
2 група -  пацієнти, яким проводилися внутрішньовенні ін'єкції кріоконсе- 

рвованої плаценти в поєднанні з цефтріаксоном.
Результати. Середній термін перебування у відділенні щелепно-лицевої 

хірургії у пацієнтів 1-ї клінічної групи, яким проводилися внутрішньовенні 
ін'єкції кріоконсервованої плаценти в поєднанні з амікацином складав 8,1 
доби. А у 2-ї клінічної групи яким проводилися внутрішньовенні ін'єкції кріо
консервованої плаценти в поєднанні з цефтріаксоном 7,6 доби, що на 16,1% 
менше відповідно.

Висновок. Згідно проведеного дослідження встановлено, що внутріш
ньовенне введення кріоконсервованої плаценти в поєднанні з цефтріаксо- 
ном в порівнянні з амікацином краще впливає на перебіг репаративних про
цесів та очищення рани у пацієнтів із гнійно-запальними захворюваннями 
щелепно-лицевої локалізації.
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